

## **Послание Епархиального съезда возлюбленной пастве Женевской и Западноевропейской епархии РПЦЗ**

### **ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!**

Мы священники, диаконы, иподиаконы, чтецы и делегаты от приходов приветствуем Вас с великим Праздником Святой ПАСХИ.

На этой Светлой седмице с 8 по 11 мая 2013 г., в нашем доме при церкви Святого Великомученика и Целителя Пантелейиона в местечке Leysin (Швейцария) под председательством Архиепископа Женевского и Западноевропейского Михаила проходил наш очередной Епархиальный Съезд.

В своем вступительном докладе Архиепископ Михаил ознакомил собравшихся с историей Епархии, остановившись подробнее на малоизвестных событиях.

Затем священнослужители и делегаты из мирян рассказали о своих приходах и поделились своими трудностями и пожеланиями.

В ходе докладов были отмечены многие положительные явления произошедшие за последние годы жизни нашей Епархии: возросла посещаемость богослужений; клир пополнился новыми священниками; из числа прихожан несколько человек были пострижены в чтецы.

Хотелось бы также приветствовать наши общины, которые не смогли прислать делегатов на съезд. Их приходскую жизнь, несмотря на это, мы также не обошли вниманием. Особенно хотелось бы радостно отметить принятие в нашу епархию нескольких общин в Испании.

От лица собравшихся священнослужителей считаем необходимым напомнить нашим прихожанам, что каждый человек призван к спасению, которое осуществляется через встречу со Христом и постоянный труд следования Его воле, что не возможно вне Церкви.

Обращаясь к молодым родителям, мы хотели бы подчеркнуть, что вхождение в Церковь не ограничивается исполнением таинства Крещения, но предполагает частое, желательно еженедельное причащение младенцев.